

2025年4月12日

苦路善功第七处：耶稣第二次跌倒

启：主基督，我们钦崇祢、赞美祢。

应：因为祢藉十字架救赎了普世。

看，这条道路何等艰难！主的双肩承受着多少重担：身体的疲惫、心灵的煎熬、周遭的喧嚣、众人的残酷。但最沉重的，是罪恶的重担——这使人远离天主的重负，如今为我们的缘故，耶稣以血肉之躯亲自承担，甘愿舍弃天父的荣耀。

「他承受了我们的病苦，担负了我们的疼痛；我们却以为他受了惩罚，为天主所击伤。然而他是为了我们的过犯被刺透，为了我们的罪孽被压伤；因他受了惩罚，我们便得了安全，因他受了创伤，我们便得了痊愈。」（依 53:4-5）

耶稣以苦难光荣天父！他向我们彰显了至高之爱的明证。

主再次跌倒，又再次起身前行。他以此激励我们：切莫被罪的重担压垮而陷入绝望。耶稣向我们显示，他始终在此扶起跌倒者。他已为我们承担一切，在他内我们必能找到追随他的力量。但不可停留于尘埃中，当效法他举目仰望天父。如此我们方能继续前行，抵达终点。圣神的德能必要扶持我们。

祷文：

「上主，求祢广施救恩与平安，使祢的教会能克服一切阻碍与谬误，以完全的自由事奉祢。以上所求，是靠我们的主耶稣基督——祢的圣子，祂和祢及圣神，是唯一天主，永生永王。阿们。」

（诵念天主经、圣母经、圣三光荣颂）